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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

SAÚDE DE PARICONHA – ALAGOAS. 17 DE JUNHO DE 2025. 

 

Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às onze horas e trinta 

minutos, na sede do Conselho Municipal de Saúde de Pariconha, situada na Rua Cícero 

Teixeira Lima, nº 50, Centro, realizou-se a reunião extraordinária do Conselho Municipal 

de Saúde (CMS). A presidente do Conselho, Ane Caroline Bezerra Dias, procedeu à 

abertura dos trabalhos após verificação do quórum regimental. Em seguida, a presidente, 

junto ao secretário executivo, apresentou a pauta do dia: EXPEDIENTE 1.1 Apresentação 

da Programação Anual de Saúde (PAS) para o exercício de 2025 da Secretaria Municipal de 

Saúde; A pauta foi aprovada por unanimidade e os trabalhos seguiram conforme 

programação. A presidente do Conselho Municipal de Saúde, Sra. Ane Caroline Bezerra 

Dias, deu início à apresentação da Programação Anual de Saúde para o exercício de 

2025, enfatizando que o documento contempla as ações e diretrizes do Plano Municipal 

de Saúde. Destacou que o detalhamento contido na PAS permite a implementação 

gradual e anual dos objetivos estratégicos do planejamento, com o acompanhamento 

contínuo do Conselho. Durante sua fala, a presidente reforçou a importância das 

comissões permanentes do Conselho Municipal de Saúde, afirmando que “as comissões 

têm papel fundamental no acompanhamento técnico e político das metas estabelecidas, 

e contribuem diretamente para que a gestão da saúde ocorra com mais eficácia, 

fiscalização e participação social.” Destacou ainda que os conselheiros, por meio das 

comissões, podem propor ajustes, acompanhar prazos e garantir que as prioridades da 

população estejam refletidas nas ações da Secretaria de Saúde. Durante a apresentação, 

foram citadas pela presidente, a senhora Ane Caroline, metas da atenção básica, como a 

ampliação da cobertura da Estratégia Saúde da Família, a realização de ações de 

promoção da saúde nas escolas, e o fortalecimento do acompanhamento de gestantes e 

crianças até dois anos de idade. O conselheiro José Gomes pediu a palavra e explanou 

sobre as metas previstas na área da vigilância sanitária, destacando que, além de atuar 

de forma educativa e preventiva por meio de inspeções sanitárias em diversos setores do 

município, o serviço também recebe e atende denúncias da população, inclusive aquelas 

que não são de sua competência direta, repassando prontamente as informações aos 
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setores responsáveis, garantindo o fluxo adequado de resposta às demandas dos 

cidadãos. O documento foi amplamente apresentado e debatido, sendo objeto de análise 

e discussão pelos conselheiros presentes. Todos os questionamentos apresentados 

foram devidamente esclarecidos. Após os debates, a presidente submeteu o documento 

à votação, sendo a Programação Anual de Saúde – PAS 2025 tratada e aprovada por 

unanimidade pelos conselheiros presentes. Após aprovação e discussão da pauta do dia 

a presidente do conselho Ane Caroline Bezerra Dias facultou a palavra para demais 

considerações. Não havendo outras manifestações, a presidente agradeceu a presença 

de todos, reforçando mais uma vez a importância do trabalho coletivo entre a gestão e o 

controle social para o fortalecimento do SUS no município, e deu por encerrada a reunião, 

às 12h30. Para constar, eu, Cícero Mayk Ferreira Bezerra de Oliveira, lavrei a presente 

ata, que será assinada pelos conselheiros presentes. 

 

 

 _____________________________ 

Ane Caroline Bezerra Dias 

Presidente do CMS 

_____________________________ 

Cicero Mayk F.B. de Oliveira 

Secretário Executivo 
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